6ª Sessão Ordinária da 16ª Legislatura, realizada dia 26 de março de 2.013. Contando com a presença dos nove (9) vereadores: Presidente – Adauto Aparecido da Cunha; 1º Vice-presidente – Paulo Sérgio Costa de Souza, 2º Vice-presidente – Vera Lúcia Bernardes, 1º Secretário – Sidinei Róbis de Oliveira 2ª Secretária - Vera Lúcia Siqueira dos Santos, Dilma de Fátima Barbosa Alves, Ledemilson Carlos de Morais, Jeferson Mattiolli e Wilson José de Carvalho. Havendo Quórum Regimental, o Senhor Presidente Adauto Aparecido da Cunha, abriu os Trabalhos Legislativos desta 6ª Sessão Ordinária da 16ª Legislatura, logo após o foi realizada a leitura de um trecho da bíblia pela Vereadora Dilma, onde todos ouviram com muita atenção, comprovando-se muita fé e respeito. Prosseguindo com os trabalhos o Senhor Presidente colocou em discussão e votação da seguinte ata: Ata da 5ª Sessão Ordinária realizada 19 de março de 2013. Aprovada por unanimidade. Leitura das correspondências recebidas: - Ofício de nº. 027/2013 oriundo da APAE – Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais, encaminhando a prestação de contas da Subvenção, repassada pela Prefeitura Municipal de Ibaiti, referente ao mês de fevereiro de 2013.  - Ofício de nº. 131/2013 oriundo da Prefeitura Municipal de Ibaiti, encaminhando os documentos relativos à Prestação de Contas Anual Municipal do exercício financeiro de 2012 - Boletim informativo FAEPI de nº 1209 - Folders de Cursos Diversos. Entrada dos seguintes documentos deste Legislativo Municipal: - Projeto de Lei nº. 05 de 26 de março de 2013, de súmula: Dá denominação a Rua 3 do Jardim San Rafael, que passará a denominar-se: “Rua Nair Bueno Magalhães”.  Indicação de nº. 62 de Autoria do Vereador Wilson José de Carvalho: O Vereador que esta subscreve, requer que após a tramitação regimental, seja encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Prefeito como indicação, a tomada de providências legais para a instalação de 03 redutores de velocidade (lombadas/quebra-molas): um na Rua Massaji Okamura, no Bairro da Vila Santo Antônio; e os outros dois na Rua 7 de setembro, em frente os números residenciais 468 e 555. Indicação de nº. 63 Autoria dos Vereadores Ledemilson Carlos de Morais e Dilma de Fátima Barbosa Alves. Os Vereadores que esta subscrevem, requer que após a tramitação regimental, seja encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Prefeito como indicação, a tomada de providências legais para a implantação de academias ao ar livre na praça Júlio Farah, Pista da Saúde e da Praça localizada no Bairro Oscar Arieta Negrão. Indicação de nº. 64 de Autoria dos Vereadores Adauto Aparecido da Cunha, Sidinei Róbis de Oliveira e Paulo Sérgio Costa de Souza: Os Vereadores que esta subscrevem, requer que após a tramitação regimental, seja encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Prefeito como indicação, a tomada de providências legais para implantação de uma academia do Idoso no Distrito de Campinhos. Indicação de nº. 65 de Autoria do Vereadores Adauto Aparecido da Cunha, Sidinei Róbis de 
Oliveira e Paulo Sérgio Costa de Souza: Os Vereadores que esta subscrevem, requer que após a tramitação regimental, seja encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Prefeito como indicação, a tomada de providências legais para realização de 1000 metros de manilhamento de águas pluviais, sendo 600 metros nas ruas do Bairro do Campinhos e 400 metros das ruas dos Bairros San Rafael e Atlanta. Indicação de nº. 66 de Autoria do Vereadores Adauto Aparecido da Cunha, Sidinei Róbis de Oliveira e Paulo Sérgio Costa de Souza: Os Vereadores que esta subscrevem, requer que após a tramitação regimental, seja encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Prefeito como indicação, a tomada de providências legais para implantação de poços artesianos nos Bairros da Amora Preta e Campero. Indicação de nº. 67 de Autoria dos Vereadores Dilma de Fátima Barbosa Alves, Ledemilson Carlos de Morais, Vera Lúcia Bernardes, Vera Lúcia Siqueira dos Santos Os Vereadores que esta subscreve, requerem que após a tramitação regimental, seja encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Prefeito como indicação, a tomada de providências legais para que se viabilize junto a Secretaria de Obras e viação e Serviços Urbanos a revitalização e a iluminação da Praça Júlio Farah. Indicação de nº. 68 de Autoria dos Vereadores Vera Lúcia Bernardes, Vera Lúcia Siqueira dos Santos e Ledemilson Carlos de Moraes. Os Vereadores que esta subscreve, requerem que após a tramitação regimental, seja encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Prefeito como indicação a tomada de providências legais para que seja feita uma extensão de água da Sanepar da Vila Guay, ao assentamento da Fazenda Planalto (passando pelas Fazendas São José e Fazenda do Seu Isaías Carvalho). Indicação de nº. 69 de Autoria da Vereadora Vera Lúcia Siqueira dos Santos: A Vereadora que esta subscreve, requerem que após a tramitação regimental, seja encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Prefeito como indicação, a tomada de providências legais para que seja feita uma extensão de água da Sanepar para o Banco da Terra do Vassoural. Entrando na Palavra Livre: Com a palavra Livre o vereador Jeferson Mattiolli disse que tem notado uma série de deficiências em nossa administração sendo uma delas, os buracos nas ruas da cidade, a mais preocupante, pois a situação está bem caótica. Tem-se cobrado muita da Secretaria de Viação e Obras uma resolução para o que está acontecendo. Com a cessão da palavra, o Vereador Paulo Sérgio Costa de Souza disse que é necessário um tampa buraco emergencial para este mês de abril, onde segue as comemorações da Páscoa e nossa cidade recebe muitos turistas. Com ma cessão da palavra o Presidente Adauto Aparecido da Cunha disse que está bem contente, viu nessa semana a roçadeira as margens da BR 153 limpando e conservando tal local que está necessitando urgente desse serviço. Com a cessão da palavra o Vereador Sidinei Róbis de Oliveira disse que agora, decorrido esses 90 dias, é hora de trabalho. No bairro Barra Bonita é sabido que está necessitando de manilhamento de água pluviais. O Secretário de Viação de Obras prometeu ao nobre Vereador que esta situação será resolvida ainda nessa semana. Com a palavra Livre a Vereadora Dilma de Fátima Barbosa que a todos cumprimentou iniciou sua fala dizendo que chegou até os nobres Vereadores uma reclamação exigindo um policiamento mais extensivo nas imediações do 
Posto Transbrasiliana, pois é sabido que nesse local tem ocorrido muitos crimes, inclusive, houve um neste fim de semana passado onde um menor foi esfaqueado. Disse que há uma necessidade que se faça um requerimento para o Promotor ou Delegado  pedindo a devida fiscalização. Com a cessão da palavra O Vereador Sidinei Róbis disse que o Coronel do 2º Batalhão quer fazer uma parceria entre a 2ª e 3ª CIA (Ibaiti e Wenceslau Braz) para que tenha uma viatura da ROTAM em constante andamento na região. O Coronel pediu  para que na quinta-feira agora o Prefeito Beto o receba em nossa cidade para tratar desse assunto. Cabe ressaltar que esta semana Ibaiti recebe uma viatura nova e mais quatro policiais. Com a cessão da palavra o Presidente Adauto Aparecido da Cunha disse que a polícia infelizmente não consegue cumprir a demanda hoje de serviços, pois a Policia Civil, por exemplo, está cuidando de preso quando isso deveria ser dever do Poder Judiciário. Isso é um grave desvio de função. Disse que nós precisamos de um apoio dos nove Vereadores para que a Guarda Mirim retome suas atividades. E esse tipo de valor é ensinado desde pequeno para o Homem, portanto sendo o retorno das atividades da GM de suma importância. Disse ainda que nosso Prefeito foi eleito com base na geração de emprego; então estamos no caminho certo nesse início de mandato. E que a saúde, graças ao Secretário Cristiano Parra está sendo bem feita em nosso Município. Sabido é que as dificuldades existem de todo jeito e que a Administração está tendo em começo de mandato e que esse período de transição é um tanto quanto complicado. Mas que no entanto, tudo isso será superado; basta ter paciência. Entrando na Ordem do dia: Segunda Discussão e Votação: - Anteprojeto de Lei de número 002 de 12 de março de 2013 oriundo do Poder Legislativo Municipal de súmula: Denominar-se-á TRAVESSA GERALDA NEVES NOGUEIRA, a travessa sem denominação, localizada no Distrito do Campinhos. Aprovado por unanimidade - Anteprojeto de Lei de número 003 de 11 de março de 2013 oriundo do Poder Legislativo Municipal de súmula: Declara de utilidade pública a associação dos agricultores do Bairro Tomaz – Agrimaz. Aprovado por unanimidade. - Requerimento de nº. 008 de Autoria dos Vereadores Dilma de Fátima Barbosa Alves, Ledemilson Carlos de Morais, Sidinei Róbis de Oliveira, Wilson José de Carvalho, Jeferson Mattiolli, Vera Lúcia Bernardes, Paulo Sérgio Costa de Souza, Vera Lúcia Siqueira dos Santos e Adauto Aparecido da Cunha. Requerem nos termos dos arts. 97 § 3º, VI e 179 do Regimento Interno sejam solicitadas ao Prefeito Municipal o encaminhamento a esta Casa Legislativa de informações acompanhadas da respectiva documentação de todos os cidadãos que foram contemplados com casas populares, bem como a documentação referente a triagem realizada para a verificação da compatibilidade com o Programa de Moradia Familiar desenvolvido pela COHAPAR, especificando quem foi o responsável pela triagem e qual os métodos utilizados para sua confecção. Aprovado por unanimidade. - Indicação de nº. 53 de Autoria da Vereadora Vera Lúcia Siqueira dos Santos, Ledemilson Carlos de Moraes e Vera Lúcia Bernardes: A Vereadora que esta subscreve, requer que após a tramitação regimental, seja encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Prefeito como indicação, a tomada de providências legais para que se objetive a construção 
de um Matadouro em nossa cidade. Aprovada por unanimidade. - Indicação de nº. 54 de Autoria do Vereador Paulo Sérgio Costa de Souza: O Vereador que esta subscreve, requer que após a tramitação regimental, seja encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Prefeito como indicação, a tomada de providências legais para que seja viabilizado, junto a SESP – Secretaria de Estado da Segurança Pública do Paraná – reativação de Destacamento com efetivos no Distrito do Campinhos, com policiamento interativo na região, com  base policial de funcionamento de 24 horas. Aprovado por unanimidade. -Indicação de nº. 55 de Autoria do Vereador Wilson José de Carvalho: O Vereador que esta subscreve, requer que após a tramitação regimental, seja encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Prefeito como indicação, a tomada de providências legais para a instalação de 02 redutores de velocidade (lombadas/quebra-molas): uma na Rua Antônio de Moura Bueno, altura do nº. 465; e outra na Rua Dr.ª Fernandina Amaral Gentile, em frente a Praça Júlio Farah. Aprovada por unanimidade. - Indicação de nº. 56 de Autoria da Vereadora Dilma de Fátima Barbosa Alves: A Vereadora que esta subscreve, requer que após a tramitação regimental, seja encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Prefeito como indicação, a tomada de providências legais para intercessão junto da Autarquia Federal do Instituto Nacional do Seguro Social – INSS, para que disponibilize na agência local médico perito. Aprovada por unanimidade. - Indicação de nº. 57 de Autoria do Vereador Adauto Aparecido da Cunha: O Vereador que esta subscreve, requer que após a tramitação regimental, seja encaminhada ao Senhor Prefeito como indicação, a tomada de providências legais para que a desocupação de áreas verdes invadidas seja feita em bloco, a fim de que haja a desocupação total de área e imediato reflorestamento, evitando novas invasões. Aprovada por unanimidade. - Indicação de nº. 58 de Autoria da Vereadora Vera Lúcia Bernardes: A Vereadora que esta subscreve, requer que após a tramitação regimental, seja encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Prefeito como indicação, a tomada providências legais junto ao Secretario de Saúde para viabilizar o atendimento de médico ortopedista e obstetra pelo menos duas vezes por semana na unidade de saúde da Vila Guay. Aprovada por unanimidade. - Indicação de nº. 59 de Autoria do Vereador Sidinei Róbis de Oliveira: O Vereador que esta subscreve, requer que após a tramitação regimental, seja encaminhada ao Senhor Prefeito como indicação, a tomada de providências legais para que se estude a instalação no Hospital Municipal “Dr.ª Lucélia Garbosa de Araújo” um gerador. Aprovada por unanimidade. - Indicação de nº. 60 de Autoria do Vereador Adauto Aparecido da Cunha: O Vereador que esta subscreve, requer que após a tramitação regimental, seja encaminhada ao Senhor Prefeito como indicação, a tomada de providências legais para a instalação de um redutor de velocidade (lombadas/quebra-molas) na Rua Marcolino Cipriano, tendo como ponto de referência o Mercado Vilas Boas. Aprovada por unanimidade. - Indicação de nº. 61 de Autoria do Vereador Ledemilson Carlos de Morais: O Vereador que esta subscreve, requer que após a tramitação regimental, seja encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Prefeito como indicação, a tomada de providências legais a feitura de 3 
km de cascalhamento na estrada do Patrimônio do Café, tendo como referencia a entrada da propriedade do Senhor Barth Carreteiro, que liga a saída do Bairro Ipiranguinha (local onde não foi aberto uma estrada). Aprovada por unanimidade. Nada mais  havendo a se declarar, senhor Presidente convocou a todos para a próxima Sessão Ordinária a ser realizada 02 de abril de 2013, a hora e local regimental. Encerrando em seguida, esta 5ª Sessão Ordinária da 16ª Legislatura, do qual para constar, eu Rafaela Dutra Neves da Silva, lavrei a presente ata que após ser lida e  votada, será assinada pelo Presidente e pelo Secretário da Mesa Diretiva.
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